

ВСТРЕЧА С КОЛЛЕКТИВОМ «СОВРЕМЕННОСТИ»

В минувшее воскресенье сотни юных москвичей пришли в Дом актера ВТО на встречу с артистами театра-студии «Современник».

Совсем недавно афиши этого театра появились на улицах столицы. Но спектакли «Современника» — «В поисках радости», «Никто», «Продолжение легенды», «Два цвета» — завоевали признание зрителя.

О том, как родился новый творческий коллектив, о его мечтах и планах говорили главный режиссер Олег Ефремов, артисты Лидия Толмичева, Галина Волчек, Игорь Кваша, директор театра Г. А. Титов. Драматург А. Зак рассказал о том, как в дружном совместном творчестве авторов пьесы, режиссера и исполнителей рождался спектакль «Два цвета».

Представителям театра пришлось ответить на многие десятки записок и вопросов. Все присутствующие проявили горячую заинтересованность в том, чтобы рос, развивался, добивался новых творческих побед молодой коллектив, несущий гордое имя — «Современник».

Б. ЕВСЕЕВ.

Московский комсомолец
г. Москва

24 ФЕВ 1959